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VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 11 DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2023. 

 Entoação do Hino Municipal   
 Vigésima Quarta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder 

Legislativo Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR  
Jair Schmidt 
Assunto a ser tratado: Estrada da Terra Boa. 

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
 
Ofício Nº292/2023 – GAB-PMCDS, datado em 05 de setembro de 2023, que vêm por meio deste, 
requisitar que atentem-se aos prazos e procedimentos regimentais, para que na Ordem do dia da 
Vigésima Quarta Sessão Ordinária, a ser realizada segunda-feira, sejam pautados os mais de 10 
(dez) Projetos de Lei pendentes de apreciação nesta casa de Leis. 
 
Leitura do Expediente recebido de terceiros:  
 
NADA CONSTOU  
 
Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:  
 

✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº71/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes,  INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, por intermédio do setor 

competente, a necessidade de realizar com urgência os seguintes serviços de manutenção na 

Estrada do Travessão, que é de grande importância para a mobilidade e desenvolvimento de 

nossa comunidade: Patrolamento da estrada; Cascalhamento para melhoria da base viária; 

Limpeza das margens da estrada para garantir a visibilidade e a segurança dos usuários; 

 

✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº72/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes,  INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, a necessidade premente 

de realizar os seguintes serviços de manutenção e recuperação na Estrada do Travessão dos 

"Boza", que é de suma importância para a mobilidade e o desenvolvimento do nosso 

município: Patrolamento para nivelamento da estrada; Cascalhamento para melhoria da base 

viária; Limpeza das margens da estrada para garantir a visibilidade e a segurança dos 

usuários; 

 
✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº73/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes,  INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, vem por meio desta indicar 

ao Poder Executivo Municipal a necessidade de realizar os seguintes serviços de manutenção 

e recuperação na Estrada que dá acesso a fazenda Dissem, que é de suma importância para 

a mobilidade e o desenvolvimento de nossa região: Patrolamento para nivelamento da estrada; 

Cascalhamento para melhoria da base viária; Limpeza das margens da estrada para garantir 

a visibilidade e a segurança dos usuários; 

 
REQUERIMENTO Nº56/2023 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, no uso de suas 
atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 
respeitosamente, solicitar que seja encaminhado ao Poder Executivo o presente requerimento, 
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visando à implantação de faixas elevadas em locais estratégicos de nossa cidade, especificamente 
em frente às seguintes instituições: Centro Municipal de Educação Infantil Anjo da Guarda (CMEI), 
Pré-Escola, Escola Municipal Professora Aurora Fabricio das Neves Tortelli, Colégio Estadual Santa 
Catarina, Posto de Saúde, Ginásio de Esportes João Maria Alves Taques. 

➢ Leitura do Requerimento Nº56/2023. 
➢ Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa. 
➢ Aprovado/ reprovado. 

 
REQUERIMENTO Nº57/2023  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa 
Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de 
vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e 312 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja 
enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o cronograma de trabalhos de 
recuperação de estradas do município, bem como, informe com a máxima urgência o motivo que a 
região do Terra Boa, não foi atendida com a recuperação das estradas, reiterando os pedidos 
anteriores. 

➢ Leitura do Requerimento Nº57/2023. 
➢ Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa. 
✓ Aprovado/ reprovado. 

2. ORDEM DO DIA  
 
Projeto de Lei N° 12/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Altera o nome da Escola 
“Pedro Ferreira de Almeida” para “Escola Municipal de ensino Fundamental Professor Miguel 
Telles Rodrigues”. 

➢ Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição de Justiça, Finanças e 
Orçamento, eis que já realizado em Sessão anterior. 

➢ Segunda votação e última votação do Projeto de Lei nº12/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 

 
Projeto de Lei Nº 1048/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a ceder de implementos agrícolas para associação de Produtores e dá outras 
providências.” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº 1048/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1048/2023, para a Comissão de Constituição e 

Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei Nº 1051/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Altera ás alíneas do Caput do 
art. 1º da Lei Municipal 971/2021, cria novo elemento de despesa no Orçamento Vigente, abre 
Crédito Suplementar do tipo Especial por superávit de Operação de Crédito e dá outras 
providências.” 

➢ Leitura do Projeto de Lei Nº 1051/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
➢ Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1051/2023, para a Comissão de Constituição e 

Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
REQUERIMENTO Nº56/2023 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, no uso de suas 
atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 
respeitosamente, solicitar que seja encaminhado ao Poder Executivo o presente requerimento, 
visando à implantação de faixas elevadas em locais estratégicos de nossa cidade, especificamente 
em frente às seguintes instituições: Centro Municipal de Educação Infantil Anjo da Guarda (CMEI), 
Pré-Escola, Escola Municipal Professora Aurora Fabricio das Neves Tortelli, Colégio Estadual Santa 
Catarina, Posto de Saúde, Ginásio de Esportes João Maria Alves Taques. 

➢ Leitura do Requerimento Nº56/2023. 
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➢ Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa. 
➢ Aprovado/ reprovado. 

 
REQUERIMENTO Nº57/2023  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa 
Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de 
vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e 312 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja 
enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o cronograma de trabalhos de 
recuperação de estradas do município, bem como, informe com a máxima urgência o motivo que a 
região do Terra Boa, não foi atendida com a recuperação das estradas, reiterando os pedidos 
anteriores. 

➢ Leitura do Requerimento Nº57/2023. 
➢ Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa. 
➢ Aprovado/ reprovado. 

3. GRANDE EXPEDIENTE 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 

4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR  

5. ENCERRAMENTO: 
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 11 de setembro de 2023.   
 
 

         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles 
                    Presidente                                1º Secretário 

 


